

報道機関各位

2021 年 9 月 14 日(火) 学校法人 塚本学院 大阪芸術大学短期大学部

宝塚市の玄関口を 100 枚を超える「花のみちアートフラッグ」で彩る げいたんグラフィックデザイン展

『アートでめぐる宝塚の休日-ART PICNIC IN TAKARAZUKA-』を開催

■会場:宝塚市立文化芸術センター

■期間:2021年9月17日(金)~26日(日)

大阪芸術大学短期大学部(学校法人塚本学院/所在地:兵庫県伊丹市/学長:塚本 英邦)は、2021年9月17日(金)~26日(日)に宝塚市立文化芸術センターにて、げいたんグラフィックデザイン展『アートでめぐる宝塚の休日-ART PICNIC IN TAKARAZUKA-』を開催いたします。





■げいたんグラフィックデザイン展 特設サイト

https://takarazuka-arts-center.jp/wordpress/2021/08/01/20210917geitan/

本展では、宝塚市の「アートによる観光まちづくり事業/TRAD」の一環として、大阪芸術大学短期大学部デザイン美術学科グラフィックデザイン専攻の学生と宝塚市・宝塚市国際観光協会の官学連携プロジェクトで制作した 100 枚を超える「花のみちアートフラッグ」を展示いたします。作品のテーマは、「里山」「水辺」「花のみち」。四季折々の宝塚市の近場の休日の楽しさを、フラッグ、ドリンクボトル、マルシェバッグにデザインしました。

本プロジェクトは、2020年より実施しており、昨年度は大阪芸術大学短期大学部デザイン美術学科グラフィックデザイン専攻の学生による学外展示として「げいたんグラフィックデザイン展 WOW WOW WOW」を開催。「花と芸術」をテーマに、宝塚駅から宝塚市立文化芸術センターへと続く「花のみち」にかけることを想定したバナーやミュージアムグッズを制作し、展

示会には一般の方が数多く訪れ、関係者の方々、そして来館者からも大きな反響を頂き、今年も実施が決まりました。

四季折々の宝塚を表現した本作品は、近場でまるでピクニックをしているかのような、休日の楽しさを感じさせてくれます。 宝塚市の玄関口に位置する宝塚市立文化芸術センターにて、アートに触れ、宝塚の休日をご体感ください。

<アートでめぐる宝塚の休日 -ART PICNIC IN TAKARAZUKA- げいたんグラフィックデザイン展 イベント概要>

■会期:2021年9月17日(金)~26日(日)

■時間:10:00~18:00 (入場は17:30まで 最終日は16:00まで)

■会場:宝塚市立文化芸術センター

■入場料:無料

■主催:大阪芸術大学短期大学部

■協力:宝塚市立文化芸術センター(指定管理者:宝塚みらい創造ファクトリー)